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Zadanie 6. Dla procesu

Xt = −1, 0 ≤ t ≤ 1, Xt = 1, 1 < t ≤ 2, Xt = 2, 2 < t ≤ 3

oblicz
∫ 3

0
XtdWt.

Zadanie 7. Korzystaj¡c z de�nicji caªki Itô, poka», »e

1.
∫ T

0
WtdWt =

1
2W

2
T − 1

2T

Wskazówka: a(b− a) = 1
2 (b

2 − a2 − (b− a)2).

2.
∫ T

0
tdWt = TWT −

∫ T

0
Wtdt

Wskazówka: c(b− a) = (db− ca)− b(d− c).

3.
∫ T

0
W 2

t dWt =
1
3W

3
T −

∫ T

0
Wtdt

Wskazówka: a2(b− a) = 1
3 (b

3 − a3)− a(b− a)2 − 1
3 (b− a)3,

Zadanie 8. Poka», »e caªka Itô nie ma wªasno±ci monotoniczno±ci.

Zadanie 9. Oblicz pierwszy i drugi moment procesów

a)

∫ 1

0

tdWt b)

∫ 1

0

WtdWt c)

∫ 1

0

eWtdWt.

Zadanie 10. Niech Xt i Yt b¦d¡ procesami adaptowanymi, takimi »e E
[∫ T

0
X2

t dt
]
< ∞,

E
[∫ T

0
Y 2
t dt

]
<∞. Wyka», »e

E

[∫ T

0

XtdWt

∫ T

0

YtdWt

]
=

∫ T

0

E[XtYt]dt.


